



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MARIUS CONSTANTIN BUDĂI**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,  
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1  
Telefon/Fax: 0231.531.193  
Email: cabinetparlamentarbudaimarius@gmail.com

A/PSD/636/05.12.2014

Data: 04.11.2017

Către: Ministerul Finanțelor Publice  
Ministru Ionuț Mișa

Agenția Națională de Administrare Fiscală  
Președinte Mirela Călugăreanu

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2522A/05.12.2017

De la: Marius Constantin Budăi, deputat PSD, membru în Comisia pentru buget, finanțe și bănci

### ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: termenele pentru implementarea măsurilor de eficientizare a relației cu mediul de afaceri.

Stimate domnule Ministru,

Stimată doamnă Președinte,

Având în vedere ultimile modificări pe care le-ați operat la Codul Fiscal, precum și prezentarea proiectului de buget pentru anul 2018 vă rog să luați în considerare și să-mi transmiteți un răspuns la o serie de întrebări și problematice care mi-au fost expuse de reprezentanții mediului de afaceri românesc în cadrul dezbaterilor și consultărilor pe care le-am avut atât în Parlament în cadrul comisiilor de specialitate, cât și în teritoriu:

- Care sunt măsurile de consolidare fiscală pe care le veți adopta în 2018 pentru ca grupurile românești de companii să aibă condiții egale cu investitorii străini din țara noastră?
- Ministerul Finanțelor Publice și Agenția Națională de Administrare Fiscală au în vedere introducerea depunerii declarației de impozit pe profit consolidat pe grup pentru a permite grupului să recupereze pierderea fiscală mai repede și pentru a elimina nevoia pentru grupurile românești cu privire la întocmirea dosarului prețurilor de transfer. Am înțeles că este un cost semnificativ pentru companiile românești și, de asemenea, un cost semnificativ pentru ANAF de a verifica aceste dosare. Această măsură ar permite ANAF să își folosească resursa umană pentru a controla prețurile de transfer acolo unde există riscul real de erodare a bazei fiscale în România: plăți externe făcute în special către state care au cote de impozit reduse sau sunt cunoscute că aplică regimuri fiscale preferențiale.
- Care este termenul pentru implementarea și aplicarea planului de măsuri ANTI- BEPS (Base Erosion and Profit Shifting – Erodarea bazei fiscale și transferul profiturilor), astfel încât să crească capacitatea administrativă a direcțiilor de finanțe publice?
- Aveți în vedere introducerea măsurii creditului fiscal în proiectul legii parteneriatului public-privat pentru a implica companiile private românești în construcția și extinderea infrastructurii din domeniul educației?
- Care este termenul de implementare a sistemului SAF-T, Standard Audit File for Tax, model de raportare care permite controlul fiscal de la distanță?

Solicite răspuns scris.



Cu deosebită stimă,

Deputat Marius Constantin Budăi